
（１）あなたの、ご住所を教えてください

人数 割合

市内 20 95.2%

市外 1 (田村市) 4.8%

計 21

（２）あなたの、ご年齢を教えてください

人数 割合

20代 0 0.0%

30代 13 61.9%

40代 7 33.3%

50代 0 0.0%

60代 0 0.0%

その他 1 4.8%

計 21

（３）夏休み市場たんけん隊を知ったきっかけ　※複数回答可

人数 割合

市LINE 9 40.9%

市ウェブサイト 4 18.2%

市Facebook 1 4.5%

家族や知人の紹介 3 13.6%

その他 5 22.7%
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※その他

・小学校からのお知らせ　3人

・広報こおりやま、冊子

令和6年度 夏休み市場たんけん隊 アンケート結果
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（４）夏休み市場たんけん隊へ参加した理由を教えてください

・市場を見学したかったから

・せりを見たかったから

・マグロの解体が見たかったから

・普段は入ることができない場所を見学できるから

・市場に来たことがなかったから

・こどもに魚や流通について理解を深めてほしかったから

・こどもと一緒に市場を見学したかったから

・こどもの社会見学のため

・こどもの夏休みの思い出を作るため

・こどもに初めての体験をさせるため

（５）内容について、該当するところに〇をつけてください。

人数 割合

大変よい 16 76.2%

よい 1 4.8%

ふつう 3 14.3%

あまりよくない 0 0.0%

よくない 0 0.0%

未回答 1 4.8%
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また、その理由を教えてください。

（６）今日の感想をご自由にお書きください。

（７）今後市場でやってほしい事業や、ご意見ご要望など、ご自由にお書きください。

・市場で働いている人の説明が丁寧で面白かった

・せりやマグロの解体が見られてよかった

・普段は入ることができない場所が見学でき、貴重な体験になった

・食品の流通について知ることができてよかった

・こどもたちに「価格形成」を学ばせる機会になった

・花きのせりも見たかった

・疑似せりも体験したかった
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・魚が少なかった、思ったより活気がなかった

・マグロの解体をもっとじっくり見たかった

・ツアー後半や冷蔵庫内はマイクがなく声が聞こえにくかった

・階段で止まっしまったのが危なかった

・もっと市場のPRをしてもよいと思う


